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MULTI STAR  

este o soluție microcoloidală 

ionizată cu conținut 

de minerale esențiale, 

oligoelemente, vitamine, 

enzime, aminoacizi; 

îmbogățită cu extracte  

din plante și concentrate  

de fructe.
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ABSORBȚIA

96%

UN SUPLIMENT  

COMPLEX 
pentru oricine!
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 compoziție complexă

 sursă de energie

 sprijin pentru imunitate

 vitalizarea totală a organismului

Compoziție 30 ml: Calciu (gluconat de calciu) 425 mg (53% DZR), magneziu (gluconat de magneziu) 207 mg (55% DZR), acid fulvic 170 mg, vitamină C (acid ascorbic) 
170 mg (213% DZR), potasiu (citrat de potasiu) 60 mg (3% DZR), vitamină B1 (clorhidrat de tiamină) 17 mg (1.545% DZR), vitamină B2 (riboflavină) 17 mg (1.214% DZR), 
vitamină B3 (nicotinamidă) 17 mg (106% DZR), vitamină B5 (D-pantotenat de calciu) 17 mg (283% DZR), inozitol 14 mg, vitamină B6 (clorhidrat de piridoxină) 11 mg 
(786% DZR), zinc (gluconat de zinc) 24 mg (240% DZR), vitamină B8 (bitartrat de colină) 7 mg, vitamină E (acetat de D-alfa-tocoferil) 7 mg (58% DZR), fier (gluconat 
de fier)   10 mg (71% DZR), luteină 6 mg, PABA (acid para-aminobenzoic) 3,5 mg, mangan (gluconat de mangan) 1,1 mg (55% DZR), zeaxantină 1,4 mg, cupru (gluconat 
de cupru) 0,57 mg (57% DZR), vitamină A (retinil palmitat) 455 μg (57% DZR), vitamină B9 (acid folic) 228 μg (114% DZR), vitamină B7 (D-biotină) 228 μg (456% DZR), 
crom (picolinat de crom) 115 μg (288% DZR), vitamină B12 (metilcobalamină) 100 μg (4.000% DZR), vitamină K (fitomenadionă) 42 μg (56% DZR), iod (iodură de 
potasiu) 42 μg (28% DZR), seleniu (seleniat de sodiu) 33 μg (60% DZR), vitamină D3 (colecalciferol) 11,4 μg (228% DZR). 74 MTM din Marele Lac Sărat preistoric, 
Great Salt Lake, Utah. Amestec de aminoacizi (900 mg): L-glicină, L-prolină, L-alanină, L-hidroxiprolină, acid L-glutamic, L-arginină, acid L-aspartic, L-serină, L-lizină, 
L-leucină, L-valină, L-treonină, L-fenilalanină, L-izoleucină, L-hidroxilizină, L-metionină, L-histidină, L-tirozină, L-cisteină, L-taurină, L-carnitină, L- glutamina. Amestec 
(45 mg): fructe acerola, fructe de acai, lucerna, aloe vera, afine, broccoli, bioflavonoide citrice, mandarină, merișor, ginkgo biloba, panax ginseng, ceai verde, sâmburi 
de struguri, goji, lecitină, licopen, rodie, zmeură, sfeclă roșie. Enzime: amilază 36,7 mg, protează 9,2 mg, lactază 6,1 mg, celulază 1,7 mg, lipază 0,3 mg.
DZR – doza zilnică recomandată

MULTI STAR  
74 de minerale și
74 de minerale și

oligoelemente,
oligoelemente,

13 vitamine,13 vitamine,

22 aminoacizi
22 aminoacizi

și 5 grupe de enzime 
și 5 grupe de enzime      

în fiecare picătură

 + conținut ridicat de acid fulvic 
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 ` MULTI STAR este o soluție microcoloidală ionizată de minerale esențiale, 
oligoelemente, vitamine, enzime, aminoacizi; toate ingredientele sunt  
într-un raport echilibrat care asigură funcționarea optimă a corpului.

 ` MULTI STAR este îmbogățit cu extracte din plante, concentrate de 
fructe și alte substanțe active pentru a sprijini organismul; acest 
amestec excelent sprijină vitalitatea, rezistența, concentrarea, 
aduce economii semnificative de energie, ajută sistemul de apărare 
a organismului și contribuie la sănătatea mentală globală, inclusiv 
relaxarea și somnul.

 ` MULTI STAR are o incredibilă rată de absorbtie de 96%  
a componentelor individuale în organism (așa-numita biodisponibilitate). 
Această rată este asigurată printr-o tehnologie specială  
= fiecare mineral este închis într-un container lipidic 
împreună cu suportul său optim și este transportat  
la locul de utilizare - nefiind astfel eliminat din organism.

În corpul uman în fiecare secundă se desfășoară sute de miliarde de reacții chimice. Prin urmare, consumul 
de energie al celulelor este imens. Chiar și o cantitate echilibrată de vitamine, minerale, oligoelemente, 
enzime și aminoacizi, nu va putea asigura mai mult de 50% din energia necesară derulării proceselor chimice. 
Componentele MULTI STAR economisesc energie pentru organism. Folosind MULTI STAR, veți avea mai 
multă energie fără să utilizați produse energizante și vă veți bucura de un stil de viață plin de vitalitate.

De ce minerale, oligoelemente, vitamine, enzime și aminoacizi? 
 b mineralele și oligoelementele sunt implicate în formarea fluidelor corporale, în construcția oaselor, 
transmiterea impulsurilor nervoase și reglarea tensiunii musculare.

 b Vitaminele ajută la menținerea sănătății, reglează metabolismul și facilitează procesele biochimice din organism.

 b Enzimele sunt cotate ca și "scântei de viață", deoarece ele joacă un rol indispensabil în toate activitățile 
biochimice care au loc în organism, accelerând și facilitând zilnic miliarde de reacții biochimice.

 b Aminoacizii alcătuiesc structura proteinelor (fiecare organism viu este alcătuit din proteine); susțin funcțiile 
vitaminelor și mineralelor și joacă un rol major în codul genetic.

Diagrama
cursului reacției
în organism
și a energiei
consumate

Cel mai vândut produs!

soluție concentrată
de minerale și oligoelemente MTM  
 din preistoricul Great Salt Lake, Utah 
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Minerale, oligoelemente, vitamine, enzime și aminoacizi. 
De ce avem atâta nevoie de acestea atunci când cantitățile lor, necesare pentru
funcționarea organismului, sunt exprimate în miligrame și micrograme?

Sunt aceste substanțe într-adevăr atât de necesare?
DA! Ele sunt vitale!
Fiecare celulă vie de pe această planetă depinde de aprovizionarea sa cu 
nutrienți. Dacă ne imaginăm organismul nostru ca o fabrică chimică cu zeci 
de miliarde de celule, substanțele menționate mai sus reprezintă materia primă 
care stă la baza producției. Dacă ceva lipsește sau este inadecvat, există o 
problemă și suntem bolnavi. Dacă am fi complet lipsiți de aceste substanțe, 
organismul nu ar putea funcționa și ar eșua.

Nu uita niciodată că instalația noastră chimică 
funcționează 24 de ore pe zi, 7 zile pe săptămână, 365 de 

zile pe an, de preferință 90 de ani   
Și singurul care are grijă de asta ești tu. Doar tu. Cum 

trăiești, cum mânânci și cu ce-ți încarci organismul.

Nu este suficient să mănânci doar fructe și legume?
Acesta a fost cazul cu 100, 200 de ani în urmă, dar nu mai e valabil azi. Din păcate, doar o dietă 
adecvată nu este suficientă - deși va contribui la creșterea conținutului acestor substanțe într-o 
anumită măsură, dar cu siguranță nu va furniza necesarul optim. Este într-adevăr foarte important 
să se utilizeze suplimente nutriționale în mod regulat și pe toată durata de viață. Puteți spune că 
suplimentele nutriționale nu sunt naturale, dar nici nu trăim timpuri naturale.

Conținutul de calciu din broccoli a scăzut cu 73%, iar din cartofi cu 78%.
Conținutul de vitamină C din mere a scăzut cu 60%, din spanac cu 65% și din căpșuni cu 87%.

Conținutul de vitamină B6 din mazăre a scăzut cu 77%, iar din banane cu 95%.

 t Cultivarea în sere mari - atmosferă artificială, iluminat; chiar încep 
să fie crescute fără contactul cu solul.

 t Fructele sunt recoltate în stare necoaptă și, atunci când sunt 
depozitate, maturarea lor este oprită în mod artificial; în timp 
ce vitaminele sunt produse în fructe în ultimele zile înainte de 
maturitate - vitamina C este aproape de negăsit în astfel de fructe 
stocate.

 t Întreruperea ciclului natural în agricultură - eliminăm nutrienții din 
sol și asta așa rămâne. Pământul este epuizat, lipsesc mineralele, 
iar plantele nu produc vitamine.

 t Datorită dezvoltării îngrășămintelor sintetice de 70 de 
ani(pesticide, nitrați, ierbicide, fungicide), fructele și legumele devin 
sărace în nutrienți și aproape toxice din pdv alimentar 

 t Studiile științifice, care se desfășoară încă din 1985, confirmă 
o scădere constantă a mineralelor și a vitaminelor din fructe și 
legume. De exemplu:


